



**Łukasiewicz**

PORT  
Polski Ośrodek  
Rozwoju  
Technologii

PORT/WZ/2024/03/00092

Wrocław, dn. 10.04.2024 r.

### **Uczestnicy postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Pasze hodowlane i bytowe dla myszy”, sprawa nr: PORT/WZ/2024/03/00092

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.

#### **Pytanie 1:**

Czy macie Państwo określone składy? Czy po określeniu wymaganych parametrów paszy, dopuszczą Państwo paszę innego producenta spełniającą wszystkie warunki?

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający zaktualizował Zapytanie ofertowe oraz Załącznik nr 1 – OPZ, w których znajdują się odpowiedzi na pytania.

#### **Pytanie 2:**

Ma być to dostawa jednorazowa, czy sukcesywne dostawy małych partii paszy?

#### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający oczekuje dostaw sukcesywnych według załączonej do zapytania ofertowego umowy, przy określonych minimalnych ilościach. W nawiązaniu do pytań Zamawiający wydłuża termin składania ofert do 12.04.2024 r. włącznie.

- Zaktualizowane zapytanie ofertowe
- Załącznik nr 1 – zaktualizowany OPZ

.....  
(podpis osoby upoważnionej)

Sporządziła: Aleksandra Dudyk

### **Strona 1 z 1**

